

За значимость и признание

Губернатор Аман Тулеев вручил именные кузбасские премии в области литературы и искусства



Именные кузбасские премии присуждаются один раз в два года за высокие достижения в области театрального и изобразительного искусства, концертно-исполнительской деятельности, за создание особо значимых произведений литературы, получивших широкое общественное признание.

Определяет номинантов конкурсная комиссия по шести номинациям. Вчера А.Г. Тулеев вручил премию имени А.К.Боброва – за достижения в области театрального искусства Светлане Поповой, артистке Прокопьевского драмтеатра, заслуженной артистке России;

премию имени Н.И. Бачинина – за произведения живописи члену Союза художников России кемеровчанину Василию Коробейникову; премию имени В.Д. Вучичевича-Сибирского – за произведения графики, скульптуры, декоративно-прикладного искусства члену Союза художников России Оксане Кондрашиной из Кемерова; премию имени Н.А. Капишникова – за достижения в области концертно-исполнительской деятельности преподавателю Кемеровского областного колледжа культуры и искусств, заслуженному работнику культуры РФ Владимиру Крайневу; премию имени В.Д. Федорова – за поэтические литературные произведения члену Союза писателей России Виктору Коврижных из Белова; **премию имени А.Н.Волошина – за литературные произведения в прозе члену Союза писателей России, кемеровчанину Сергею Павлову.**

Кузбасс. – 2014. – №4. - 14 янв. –С. 1. – Режим доступа:

<http://www.kuzbass85.ru/2014/01/13/gubernator-aman-tuleev-vruchil-imennyye-kuzbasskie-premii-v-oblasti-literaturyi-i-iskusstva/>